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1. 2wty \7+44/3 =3 wpunwhuwyunm pjut wpdbpp:

DV 2) 2 3) 7 4 71438
2. Quily aT-l_b ynunpulh wpdtpp, kpk hwynth £, np a* —8ab+16b° =0

1)4 2) 3 3)5 4) 1

3. Loudty |x—2|+|x—=1+|x|+|x+1+|x+2/ =6 hw]wuwpniup:
1)0 2) 2 3) 1 4) 6

4. Guuk] pninp P wupq pytph pubwlp, npnug niwypnid P+20 b P+28 pytpp bu wwpq Gu:
1)1 2) 2 3) 3 4) 0

5. O9mquhtn ninhnikphg Ukhh ypu togws ka4 Y, huly dniuh Jpu 3 Yhn: Lubh”
tnwtlnitt gnynipinil nith, npnughg nipwpwisniph ququpttpp upgws Yinbkphg tu:

1) 18 2) 12 3) 30 4) 7

6. Qubly [x+5]+[x—7]=12 hujuwuwpdwip pujupwpnn wdkiudks wdpnne |nisnudp
([x]n x-p sqtipuquiignn wutbwdks wipnng phyu k):

1) 5 2) 12 3) 8 4) 7
7. Upuwdp Yhpwy wihubnd tnuwsd Shpwutbph % dwup, nphg htwnn Gjuwy Updwip b

Ytpwy dbwgus Shpwutbph g dwup, nphg htnn whubnd dbuwg 10 Shpwt: Ulqpnid
putth” Shpwib Jup whubnud:

1) 8 2) 20 3) 22 4) 11

2 f—
8. Gk n-h wdpnne wpdbputph pwuwlp, npnug nhwypnid nn 32 phup wdpnng L:
1)2 2)4 3) 1 4) 0
9. Pwith’ 0-m k Jbpowtnud 51! (51! =1-2-3---51) phip:

1) 10 2) 9 3) 11 4) 12
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10.9unuk] 2xy-2y?-5x+5y=13 hwuuwplwb wdpnny pYtpny (xy) (nudnudubph

pwbwyp:

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.
20.

1)4 2) 0 3) 2 4)3

Niunghstt Uhgbnhht hwpginud b, ph 1-hg dpish n'p pht £ qpdus gpuunwpunuljhbs
Uugbkwnhlp hbppny hwoymd E qpuuwjunwlhtt gpyuwsd pnnp pubpwuubpp b
wunwuprwinid 55: By whnp Eyunwupowibp Ghgknhlp hpuluobnod:

1) 30 2) 32 3) 18 4) 54

C ninhn wilniing ABC ninnuiuljnit towuljjuwup ubpgdwsd opowtiwghédp tnwtljjut
bobipp onounhnid £ M U N Yhwnbpnud, hul Ukpptwdhgp K Yhnnd: Qb MKN
wulyniup:

1) 30° 2) 60° 3) 90°  4) 450

Qulily n phwluit ph wpdbpltph putwlp, npntg phwpnud n* +4 phip wwpg k:
1) 1 2) 2 3) wuphy pwtwhh  4) 4
Luth” kowilnil Yupkh E juquty 2ud, 3ud, 4ud b Sud kplupnppudp hundwstbpn:
1) 4 2) 2 3) 3 4) 6

Utnuuh wtlpnitwmgstpp thnpjuninquwhwjwg tt, hull vhohtt qdh Gpupmipniup 7ud E:
Qb ubkinuth hhuptph dhotwljtnkpp vhwgunn hwindwsh Epjupnipniip:

1) 49ud 2) 7ud 3) 14ud 4) 45ul

Qb wyt Gnwthy phyp, npp 5 whqud ks E hp pYwtipwbtbph wpunwunpuhg:

Bplnt opowtiugstp hwwnynd tu M b K Yhubpnud: Ujp Yhnbpny wnwpdwsd Gu
ninhnikp, npniip wpweht spowtiughsp hunnnid ki A b C Yhwnbpmud, huly kppnpnp B b
D Yhinkpmid: Qintik] ABD whiljjul wunhgwhught swihp, kpk ZCAB =120°:

a wupudlwnph hbsyhuh” wpdtph phwpnd X° +ax+a’ —4a+3=0 huuuwpdub
wpuwwnitph punwlniuhibph gnudwpp Yihtth dkdwgnyyup:

n-h n'p phiwljul wpdbph nhypmd n? —n+41 phip Yihth phuljwi pdh punwlniuh:
ABCD qgniquhtnwgsh BC Unnup 2 wbqud ks £ CD Ynnuhg: thgnip P-u C Yhwnh
wpnjkyghwi £ AB mnnh dpuw, huly M-p” AD §nnuh dhotwljbwnt t: Qi DMP I APM
wllniutiph hwpwpbpnipniunp:



